粗心乘客过安检丢行李包 内有4500余元现金、一宗购房合同及10余张证件



▲唐先生遗失的财物。

本报威海4月5日讯(记者 孙丽娟 通讯员 王荣娇) 清明期间,唐先生从威海站 乘车回北京扫墓,过安检时遗 落行李包,内有4500余元现金 和大量证件,等发现时列车已 出发。幸运的是,威海站派出所 民警捡到了行李并妥善保管。5 日,唐先生返回威海领回遗失 的物品。

4月3日,唐先生从威海站 乘车回北京扫墓,过安检时遗 落了行李。威海站派出所民警 捡到后发现内有4500余元现 金、购房合同、身份证、银行卡 等10余张等证件。民警迅速通 过广播招领失物,并调取站区 监控录像查询。查询视频后,民 警发现失主唐先生已乘坐开往 北京的K412次列车出发了。

根据唐先生的身份信息, 民警查询了他的购票记录,及 时联系K412次列车乘警。此 时,唐先生正因急得团团转。5 日,唐先生从北京返威领回了 遗失行李包。

误把行业操作证 当成车辆驾驶证

本报威海4月5日讯(记 孙丽娟 通讯员 闫长 王某误将"电瓶车辆行 业安全技能操作证"、"非机 动车辆安全登记识别证"当 作是驾驶证、行驶证,驾驶电 动车上路时被查。

日前,荣成交警在石岛 管理区北流红绿灯处例行检 查一辆四轮电动车,民警要 求驾驶员出示驾驶证、行驶 证,驾驶员王某却出示了"电 瓶车辆行业安全技能操作 证"、"四川省非机动车辆安 全登记识别证",声称这就是 驾驶证、行驶证,上路行驶行 为是合法的。

民警介绍,王某出示的 证件只是行业内部为健全对 车主、车辆信息采集而登记 备查的,不等同于驾驶证、行 驶证,王某才恍然大悟。民警 对王某进行批评教育,暂扣 车辆。

志愿者联手关爱自闭儿童

本报威海4月5日讯(记 王震 通讯员 程士 荣) 4月1日第十个世界自 闭症日,环翠区残联联合哈 工大(威海)举行"点亮心 灯·与爱同行——其实我们 并不孤单"关注自闭儿童主 题活动。

现场,志愿者和自闭症 儿童做游戏,通过体育比赛 拉近和孩子的距离,让孩子 在运动中体验到他人对她 们的关爱,增强自闭症儿童 参与集体活动的主动性,也 提高了她们的社会康复融 合能力。

WIND数据显示,目前 市场上的权益类(股票型+混 合型)基金产品中,有15只基 金自成立以来累计收益率 超过800%,其中华夏基金旗 下共有4只基金入围,分别 是华夏大盘精选、华夏收

从长期业绩表现来看

益类基金自成立以来收益 榜单第一名。该基金年化收 益率达26.03%,今年以来已 经取得了8.03%的回报,近 一年取得了13.28%的回报。

统计数据还显示,在成 立时间超过十年以上的权 益类基金产品中,华夏基金 旗下的基金长期主动管理 能力也较为出类拔萃。 WIND统计数据显示,202只 成立时间在十年以上的权 益类基金自成立以来的平 均回报率为372.17%。

15只基金成立以来回报超8倍 华夏基金占4席

人、华夏回报和华夏红利。

华夏基金旗下的多只产品 表现突出。截至3月28日,成 立于2004年8月11日的华夏 大盘精选已经累计取得了 1810.35%的收益率,位居权

股债业绩双牛 新华基金强势入围:人气金牛基金经理:评选

日前,第十四届金牛奖 "最佳人气金牛基金经理" 评选正式启动,新华基金共 有四位明星基金经理强势 入围,包括权益类产品基金 经理崔建波、付伟、栾江伟, 以及固收类产品基金经理 于泽雨,实现股债各领域的

大满贯。据了解,此次入围 "最佳人气金牛基金经理" 评选的侯选人,均由本届金 牛奖获奖基金产品的基金 经理组成,这也意味着,新 华基金至少有四位基金经理 管理的产品受到今年金牛奖 的青睐。



铭记

清明假期,环翠区东山社区联合实验中学、码头小学,引导师生、居民立 足身边的爱国教育素材,重走东山宾馆、白云宾馆一带的甲午战争古战场, 铭记历史。

本报记者 王震 通讯员 王艳玲 摄影报道

《2016年威海市海洋环境状况公报》发布

一类海水面积10266.7平方公里,占89.9%

本报威海4月5日讯(记者

林丹丹) 4月1日,市政府新闻 办召开新闻发布会,发布《2016 年威海市海洋环境状况公报》。 这是自2002年以来发布的第15 份年度海洋环境公报。

2016年,全市监测海域 11449平方公里。《公报》显示, 2016年,全市近岸海域环境质 量总体继续保持良好 一类海 水面积10266.7平方公里,占 89.9%; 二类海水面积995.4平 方公里,占8.7%。

陆源排污继续改善,母猪

河、乳山河入海污染物总量分 别为3574、3913吨,约占入海 污染物总量的95%。全市有12 个陆源入海排污口存在超标 排放,占监测总数的57.1%。

2016年,市区海域布设了 17个海上、陆上海洋垃圾监测 断面,基本掌握了市区海洋垃 圾类型和密度分布情况。市区 海洋垃圾分布密度较低 海洋 漂浮垃圾平均密度为2.06千 克/平方公里,海滩垃圾平均 密度为512.8千克/平方公里, 海底垃圾平均密度为2.51千

克/平方公里。海洋功能区生 态环境质量较好,符合功能区

2016年,威海管辖海域共 发现2起水色异常,累积发生 面积0.05平方公里,未引起养 殖生物异常死亡现场。双岛湾

沿岸存在海 水入侵和土 壤盐渍化,总 体入侵程度 为轻度海水 入侵和盐土



送健康

5日,环翠楼街 道红光、杏花村、东 北村、塔山、塔中、海 城、石河、同德、南 山、峰泉、鸿武、布谷 夼、大桥、大众、胜利 等社区开展以"健康 素养66条进社区"为 主题的咨询服务。

本报记者 陈乃彰 摄影报道